

Délegyházi Hunyadi János Általános Iskola alsós munkaközössége

Igazgatójelölt pályázatának véleményezése

Pályázó: Kazinczi-Tóth Enikő

A pályázó 8 éve kollégánk. Pályázata az évek alatt összegyűjtött pedagógiai tapasztalatait tükrözi.

Korrekt és hiteles elgondolásokkal, reális célokkal, teljesíthető elvárásokkal fordul a tanulók, kollégák és a szülői közösség felé.

Pályázatából kiderül, hogy jól ismeri az iskola helyzetét, a diákokat, pedagógusokat, dolgozókat és a szülőket.

Iskolánk az első munkahelye, ahol megkezdte és jelenleg is folytatja pedagógiai tevékenységét. Jól és alaposan ismeri a település infrastruktúráját, kulturális életét és sokszínű hagyományait.

Pályázatában is kiemelkedő szerepet szán az iskolai hagyományok ápolásának. A hagyományok tiszteletben tartása mellett perspektívát kínál a fejlődéshez is.

Vezetői elképzelései személyes tapasztalatokból táplálkoznak, nem ragaszkodik a teljes innovációra, csak hatékonyabb munkavégzésre és kommunikációra törekszik külső és belső kapcsolatok terén is.

Pályázatát az alsós munkaközösség elfogadja és támogatja, mert ésszerű, világos elvárásokon, reális elképzeléseken, megvalósítható terveken alapul.

2017. 05. 05.

*Petővári Borsalás Pinoska
alsót mkv.*

Igazgatói pályázat véleményezése

Pályázó: Jakabné Cseh Szilvia

A pályázó személyes életútja változatos munkatapasztalatokat mutat, munkája során képzettségének megfelelő területeken dolgozott.

Szemléletmódja bemutatja sokrétű tapasztalatait, de elképzelései nélkülözik a koherenciát. Hosszútávú megvalósítás előnyeiről nincs meggyőző tervezése.

Az iskola bemutatása során törekedett a tárgyyszerűsége. Külső szemlélőként felületesen mutatta be iskolánkat.

Szívfájdító volt olvasni pályázatának azt a részét, melyben nem részesíti vívmánynak több évtizedes pedagógiai munkánkat, hagyományainkat és a gyerekek tudásába, emberségébe fektetett sok-sok éves tevékenységünket.

A pályázó elképzeléseinek megvalósításához szükséges anyagi forrásokat sem reálisan jelölte meg.

A felvázolt pedagógiai és módszertani megújulás kivitelezésére komoly szakmai kérdéseket vet fel. Kivel, miből és hogyan képzei a megvalósításukat?

Az évek óta sikeresen működő integrációs törekvéseink semmibe vétele lenne a megvalósuló szegregált osztály gondolata, mely a szakmai irányelvekkel is szemben áll.

Délegyháza, 2017. 05. 05.

Petősi Borlalis Piroka
alsót. mkv.